
ATA Nº 08/2026 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2026. 

Aos vinte três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (23/03/2026) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Juliano Ricardo Tibério, Dalmaris Vieira 

Cordeiro, Ocimar Wagner Michelli, Emerson da Silva, Rosangela Maria Galera 

Turozi Sandro Gusmão Moretto, Elias da Silva Rangel e Bruno Neves da Silva sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lida pela Vereador Ocimar Wagner Michelli. Passando 

ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, foram lidas as matérias recebidas como se 

segue: Indicação nº 10/2026, dos Vereadores Emerson da Silva, Juliano Ricardo Tibério, 

Ariovaldo Lino dos Santos, Ocimar Wagner Michelli, Rosangela Maria Galera Turozi e 

Sandro Gusmão Moretto, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, que instale cerca de 

alambrado em volta da caixa de capacitação de águas fluviais , para evitar possíveis 

acidentes:  Ofício nº 88/2026, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando 

em regime de urgência, o Projeto de Lei nº 03/2026, que dispõe sobre a criação de vagas 

no quadro de Cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis; Ofício nº 010/2026, do 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Lupionópolis, vem 

comunicar a realização de Processo Eleitoral, onde trata-se da eleição suplementar para 

Conselheiro Tutelar, que será no dia 29 de março, da 8h ás 17h, na Escola Municipal 

Guido Maria Conforti. Não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Vereadores inscritos como se segue: o vereador Ocimar Wagner 

Michelli disse: boa noite a todos presentes, recebemos logo pela manhã a notícia do 

falecimento do motorista Laércio, deixo aqui minhas condolências a todos os familiares. 

Ainda, tem uma emenda do Nelsinho Padovani, no qual ele estima para a compra de 

cadeira de rodas elétricas. Meu muito obrigado. Com a palavra, o vereador Juliano 

Tibério disse: boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, Michelle, assistência e 

todos presentes. Rapidamente, eu quero mencionar a resposta da Sanepar enviada a esta 

casa, em que os vereadores fizeram solicitações a Lupionópolis e Mairá. Nós pedimos a 

reativação do posto existente e consequentemente da caixa d’agua, e eu entrei em contato 

com o diretor regional, que eu entrei em contato. Ele entrou em contato comigo para que 

juntássemos com os vereadores para ter uma conversa. Tem a questão da obra próximo a 

rodoviária, e foi algo que comentei porque não fazer a reativação, para que possamos 

estar sanando esses problemas. Agradeço, boa noite. O Senhor Presidente disse: é, essa 

resposta da Sanepar, a Galera leu e infelizmente eles deixaram de lado, pra resolver esse 

assunto, e até ele conversou com esse diretor, e ele ficou de fazer uma visita, mas acho 

que é bom mandar um ofício ou fazer uma convocação para que ele compareça a essa 

casa. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      

1ª Secretária, lavrei a presente Ata. 

 

                      Secretária                                                         Presidente  

 


